
tarzijo (vlaganje lesa v les), 2. nepravo intar-
zijo ali terzo ter orodje in material. Zvezek 
obsega 22 strani natančnih navodil za delo in 
orodje, ki je potrebno za to tehniko, a poleg 
tega še 27 slik s potrebnimi pripombami. 
Vsakdo, ki ima le dobro voljo, se lahko s po
močjo teh navodil loti povsem gotovo uspešno 
izdelovanja intarzij. Ta tehnika bi se eiala s 
pridom uvesti v zadnje leto višje narodne 
šole, ko so otroci že precej vešči risanja. 

Drugi zvezek je prav tako obsežen kot 
prvi, le da ima več navodil in manj slik. V 
tem zvezku so navodila za slikanje na les z 
vodenimi barvami, tuši in lužili, kar bi se lah
ko uporabilo tudi že v prvih razredih višje 
narodne šole. Nadalje obravnava slikanje na 
les z oljnatimi barvami, pisanice in našo novo 
batik tehniko na les; vžiganje v les in vrste 
lesa. Tako obširno je to polje krasilnih teh
nik, da je vse to nemogoče opisati v kratki 
recenziji, a v drugem zvezku je obdelano vse 
prav temeljito, strokovno in tudi razumljivo. 

V tretjem zvezku opisuje Al. Novak sli
kanje na steklo, slikanje na glinaste posode, 
zlatenje in bronsiranje, zlatenje ha steklo, sli
kanje na blago. Bogata je tudi vsebina tega 
zvezka, ki je prav tako kot prva dva okrašen 
z mnogimi slikami. 

Le zadnji zvezek je brez slik in obsega 
samo navodila za prenašanje slik — kopira
nje, glajanje lesa in politiranje, lakiranje in 
povoščenje. 

Vse krasilne tehnike so obdelane v tem 
res strokovnem delu Al. Novaka. Niso to 
knjižice, ki so potrebne samo za šolo, marveč 
bodo dobrodošle vsakomur, ki ljubi koristno 
razvedrilo. Nizka cena celemu delu, kakor 
tudi možnost nabaviti vsak zvezek zase, omo
goča, da si delo nabavi vsakdo, ako ne v ce
loti, vsaj oni zvezek, katerega vsebina ga naj
bolj zanima. Za šole pa je to delo nujno po
trebno. 

—k Kmetijska matica, redna književna 
ediciia slovenskega kmetskega ljudstva, izda 
v tekočem letu: 

1. Veliko kmetsko pratiko za 1. 1937. z 
bogato in pestro koledarsko vsebino. Pratika 
bo tako vsebinsko kakor po svoji tehnični 
opremi na novo preurejena in bo nudila čita
teljem koristno, pa tudi zabavno čtivo; 

2. »Temelji zadružništva« ravnatelja Zve
ze slovenskih zadrug Fr. Trčka bo pravcati 
vodič za vodstvo naših zadrug. Dolgoletna 
izkustva vodje našega zadružništva so naj
boljši porok, da bo knjiga služila vsakdanje
mu praktičnemu delu na polju zadružništva 
in s tem izpolnila vrzel, ki je boleče zijala v 
naši zadružni literaturi; 

3. »Pot čez Res je« je naslov povesti, ki 
jo je napisal tov. Winkler. Kdor je čital nje
gova dosedanja dela, bo prijetno presenečen: 
»Pot čez Resje« jih nedvomno prekaša; 

4. kot četrto knjigo bo poklonila uprava 
Kmetijske matice svojim članom Golarjevo 
veseloigro »Vdovo Rošlinko«. Čeprav delo ni 
novo in jo je skoro gotovo že vsakdo izmed 
nas videl na odru, kjer ga je navdušila, bo 
baš radi tega zadovoljen, da jo bo imel tudi 
v svoji knjižnici. 

Naročnina znaša Din 20'—, s poštnino 
Din 2450. (Ček. račun 14.301 Kmetijske ti
skovne zadruge v Ljubljani.) Naroča se pri 
upravi Kmetijske matice v Ljubljani, Kolo
dvorska ulica 7. 

Novosti 
na lenfišnem trgu 

— Alojzij Novak: K r a s i l n e t e h n i -
k e. Založila banovinska zaloga šolskih knjig 
in učil v Ljubljani 1936. Cena vsem štirim 
zvezkom 46 dinarjev. 

Z uvedbo iročnih del v narodne šole se je 
pokazala zelo velika potreba po dobrih stro
kovnih navodilih in strokovnih knjigah za 
razne panoge ročnega dela. Posebno velika je 
bila vrzel v pogledu krasilnih tehnik, s po
močjo katerih bi se že v šoli dajala otrokom 
osnova in zmisel za ono, kar ima narod že od 
početka, od prvih kulturnih stopenj, zmisel 
za okiraše vanje oprave, orodja in stanovanj. 
Z izdajo Novakovih štirih zvezkov »Krasilne 
tehnike« bo pomagano ne samo učiteljstvu, 
marveč tudi ljubiteljem narodne umetnosti. 

V prvem zvezku obravnava avtor: 1. in


